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HODY, HODY, DOPROVODY, 
JÁ JSEM MALÝ ZAJÍ ČEK. 
NALAĎTE SE DO POHODY 
S NŮŠÍ PLNOU VAJÍČEK. 
 
HODY, HODY, DOPROVODY, 
JÁ MÁM JEDNO P ŘÁNÍČKO: 
HODNĚ ŠTĚSTÍ, ŽÁDNÉ ŠKODY 
V DUŠI JARNÍ SLUNÍČKO. 
 
 
 
                        VESELÉ VELIKONOCE ! 
 
 



REKONSTRUKCE OBECNÍHO SÁLU 
V loňském roce podala obec na základě výzvy MAS Regionu Poodří 
žádost o dotaci na rekonstrukci obecního sálu. V rámci rekonstrukce 
byla provedena výměna oken, okna v horní polovině sálu byla zazděna, 
byl snížen o 1 metr strop, který byl zateplen, zakoupeny byly nové stoly, 
židle, vyměněny dveře, provedeny malířské a natěračské práce. 
Náklady na rekonstrukci byly dle projektové dokumentace vypočteny na 
1 068 952,- Kč, z toho byla stanovena dotace ve výši 876 714,- Kč. Na 
základě provedených tří výběrových řízení byly náklady na uvedené 
práce sníženy na částku 805 427,53 Kč, z toho dotace činí 601 141,- 
Kč.. 
Z vlastních zdrojů již obec uhradila výměnu kotlů na pevná paliva za 
radiátory s plynovým kotlem. 
Mnozí z Vás měli možnost v rámci doposud uspořádaných akcí sál 
shlédnout a určitě můžeme říct, že v obci máme další důstojné místo 
pro pořádání akcí. Jak dlouho nám tyto prostory vydrží v současném 
stavu, bude záležet i na chování všech, kteří si budou prostory 
pronajímat, ale mnohem více na těch, kteří budou akce navštěvovat. 
První negativní zkušenost již máme, prokoplé obložení, rozbité dveře, 
vše šlo velmi rychle, ukončení akce a zklamání těch, kteří se chovali 
slušně a na akci se přišli pobavit. V neposlední řadě i zklamání 
pořadatelů, kteří akce pořádají pro to, aby finanční prostředky získané 
z akce využili dále, ve prospěch jiných. Bohužel, v případě, kdy se 
nezjistí viník, musí uhradit způsobené škody pořadatel, a to v plném 
rozsahu. Navíc lze předpokládat, že spolky ztratí zájem tyto akce 
pořádat a opět doplatí na chování několika jedinců, většina těch 
slušných. 
 
POZOR NA JARNÍ PRÁCE! 
Jaro je snad pro všechny to nejhezčí období v roce, ale hasiči mívají 
právě v tuto dobu často plné ruce práce.  
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na 
zatravněných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a 
pouštějí se do jejího plošného vypalování travního porostu, aniž by si 
uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale současně ohrožují svým 
jednáním okolí. 
Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování 
porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající 
fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se 
vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento 



přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám může být 
udělena sankce do výše 500.000 Kč.  
Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho 
nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost 
zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno 
provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, 
aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít 
v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou 
nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již 
v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud 
není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy fouká 
vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště 
bude pod neustálým dohledem. 
Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování 
hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí 
apod.), ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a 
musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například 
zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo 
s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na volném 
prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému 
bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844, nebo ve 
výjimečných případech 150, případně elektronickým formulářem, který 
je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. 
Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další 
podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při 
porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická 
osoba správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do 
výše 500 000 K č.  
Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním lesním fondem, 
nemají za povinnost spalování dřevního odpadu nahlásit. Jsou však 
povinny postupovat tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze strany 
Hasičského záchranného sboru lze nahlášení takovéhoto pálení pouze 
doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a čas za 
zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém 
zjistí, že jde o bezpečné pálení. 
Rovněž po celý rok platí zákaz rozd ělávání oh ňů v lesích mimo 
vyhrazená tábo řišt ě. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by měl dbát na 
bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená 
místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat 
pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke 



zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě 
ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zap říčiněného d ětmi 
zákon postihuje odpov ědné osoby pokutou až do výše 25 000 K č. 
 
PŘIPOMÍNÁME… 
Zájemci o pronájem nebytových prostor v objektu bývalé „Hospůdky U 
Nás“ v Hukovicích, mohou žádost o pronájem těchto prostor 
s uvedením záměru předložit na obecní úřad v termínu do středy 3. 
dubna 2013 do 15,00 hodin. 
Bližší informace k pronájmu jsou zveřejněny na úřední desce. 
 
KULTURNÍ, SPORTOVNÍ A SPOLE ČENSKÉ AKCE V ROCE 2013 
Plán akcí spolků a organizací, působících v obou částech obce je 
samostatnou přílohou dubnového zpravodaje. 
Ne u všech akcí je stanoven přesný termín konání akcí, tyto budou 
upřesněny a zveřejněny ve zpravodaji, na plakátech a v hlášení 
místního rozhlasu. 

 

 
POMLÁZKOVÁ  ZÁBAVA 
SDH Bartošovice Vás zve v sobotu 30. března 2013 od 
20,00 hodin na obecní sál v Bartošovicích na  
POMLÁZKOVOU ZÁBAVU  
Hraje: DJ Ondřej Dresler. Vstupné 20,- Kč, občerstvení 
zajištěno ! 
 
 

OBECNÍ KOLO KOŠTOVÁNÍ 
I v letošním roce připravujeme soutěž o nejlepší pálenku v kategoriích 
slivovice, jabkovice a hruškovice.  
Vítězové jednotlivých kategorií postoupí do regionálního kola, které se 
bude konat na zámku v Bartošovicích v sobotu 18. května. 
Obracíme se proto na zájemce, kte ří mají zájem zú častnit se 
obecního kola, aby na obecní ú řad do st ředy 24. dubna 2013 
doru čili 0,3 l vzorku pálenky s ozna čením druhu pálenky, % 
alkoholu, jménem a bydlišt ěm. 
Obecní kolo koštování proběhne již tradičně současně s  výroční schůzí 
Klubu seniorů Bartošovice v pátek 26. dubna od 18,00 hodin 
v prostorách zámku v Bartošovicích. Za doručené vzorky předem 
děkujeme. 
 



  
POZVÁNKA NA INFORMATIVNÍ SETKÁNÍ OHLEDN Ě 
„DŮCHODOVÉ REFORMY“ , 
které se bude konat v zámku v Bartošovicích ve čtvrtek 4. dubna 2013  
od 16:00 do 18:00 hodin. 
Program: 16:00  zahájení 
                16:10  prezentace k  Důchodové reformě 
                17:30  dotazy účastníků 
                18:00  závěr 
Pokud nemáte jasnou představu o tom, co všechno „Důchodová 
reforma“ obnáší, co jsou mýty a co pravda, jaká jsou její pozitiva a 
negativa a jak bude v budoucnu vypadat Váš důchod, je Vaše účast 
velice žádaná. 
Na Vaši účast se těší certifikovaný specialista na Důchodovou reformu 

 
Leona Šrámková 

manažer skupiny  

 
 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA POMÁHÁ 
Charita Studénka poskytla z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky finanční 
pomoc ve výši 20 000 Kč obětem neštěstí ve Frenštátě p.Radhoštěm. 
 
       Charita Studénka 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Týden před Dnem učitelů se někteří bývalí žáci, spolupracovníci a 
občané rozloučili v příborské obřadní síni s paní učitelkou Evou 
Bílkovou, za svobodna Horklovou. Celý svůj produktivní věk věnovala 
výchově a vzdělávání dětí v naší základní škole. Byla na škole, když 
jsem do ní jako žák chodil, byla na škole  když jsem tam učil, byla tam, 
když jsem byl ve funkci ředitele. Nejen já jsem litoval jejího odchodu do 
důchodu, protože odcházela na vrcholu sil a hlavně byla to PANÍ 
UČITELKA, jakých se rodí málo. Ještě roky potom jsem za ní rád jezdil 
domů. Práce učitelů bývá doceněna často až mnoho let po aktivní práci 
a tak jsem velmi rád, že ji mohu poděkovat za nás všechny alespoň 
takto veřejně  a že jsme se s ní mohli  rozloučit alespoň v takovém 
počtu. Moc a moc děkujeme…. Josef Golda 



 
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea: 
pan Zdeněk Houška 
pan Jaromír Pokluda 
paní Mária Skřivánková 
paní Marie Bělehrádková 
 
Jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody! 

 
Rozloučili jsme se s: 
panem Viktorem Osifčinem 
paní Ludmilou Mockovou 
paní Milenou Špalkovou 
 
 
 
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU V OBCI 
BARTOŠOVICE - 6. dubna – SDH Bartošovice  
HUKOVICE - 27.dubna – SDH Hukovice 
 
 
SBĚRNÝ DVŮR  
Sběrný dvůr pro odložení velkoobjemového odpadu, nebezpečného 
odpadu a elektrozařízení bude v tomto roce otevřen poslední sobotu 
v měsíci v dob ě od 10,00 do 12,00 hodin. Provoz bude zahájen 
v měsíci dubnu. Žádáme všechny, aby po příjezdu do areálu dbali 
pokynů obsluhy sběrného dvora. 
 
Termíny provozu sb ěrného dvora:  
27. duben  
25. květen  
29. červen 
27. červenec  
31. srpen 
28. září 
26. říjen 
 



    ZAHRADNICTVÍ KUNÍN 
naproti  kunínskému  zámku na most přes  Jičínku 

tel. 734 379 134, e-mail:kunin276@gmail.com, www.zahradnisluzba.cz 

 

LETNIČKY -  OKRASNÉ ROSTLINY - PŘÍSADA 
Otevřeno:  PONDĚLÍ - PÁTEK  8 - 16,30 hod. 
                  SOBOTA                    8  - 13,00 hod. 

 
 

 
 
 

spol. s r.o. 

Hřbitovní 74a, Nový Ji čín  
 tel. 605925932 Ml čoch L. 

pevná linka 556709032 ,  www.tranas.wz.cz  ,  
E-mail : kamenictvi@post.cz 

           
• výroba pomníků, rámů, krycích desek dle přání a představ 

zákazníka, betonování základů    
• sekání, barvení, stříbření a zlacení písma, rytí portrétů, řezání, 

leštění kamene  
• prodej náhrobních doplňků (svítidel, váz, křížků a pod.)  
• žulové parapety, schody, krby, pracovní kuchyňské desky, 

grilovací desky a další práce  
 

NA ZHOTOVENÍ POMNÍKU, RÁMU A KRYCÍCH DESEK SE 
NYNÍ POSKYTNE   JARNÍ  SLEVA  20% 

                                                                   
Navštivte naši provozovnu se zkušenými pracovníky a porovnejte ceny, 
kvalitu, sortiment zboží. Kvalitní služby zde poskytujeme už více jak 35 
let. Bezplatně poradíme přímo na hřbitově, přijedeme dle domluvy 
kdykoliv i v sobotu a neděli. 
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